y=f(x+a);

y=f(x) + b;

y = 1(x);

y=f(x +a) +b;

iNfFourok”



infFourok™

y=mf(x),m € R; m # 0;



iNfFourok”

y = mf(x), m > 0;

Ecimmm > 1 - pacTsskeHue OT 0CH X ¢ KOA(D(GUIIMEHTOM m;

v =mf(x), me R; m == O;



iNfFourok”

y =4 cos x;

m = 4;
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iNfFourok”




iNfFourok”

A
A(-xf(—x))

4 -
y=mf(x), m=-1; (=)
Ecim m = -1, Torna y = mf(x) = -f(x). — >

- (%)
C(- X:_-Tf(-X) ) '




iNfFourok”

y = Sin X;

y = —sinx;




iNfFourok”

y = mf(x), m < 0;

mf(x) = - |m|f(x);

[TocTpoenue rpaduka pynkuuu y = - |m|f(x):
1. noctpouts rpaduk pynkumm y = f(x);
2. pacTSIHYTh OT OCH X ¢ Kod(pduimeHnToM |mj;

3. IPUMEHUTH NMPEOOPa30BAHNE CUMMETPUHN OTHOCUTEIIHLHO OCH a0CIIHCC.



INFOUrok™
[Tpumep. Iloctpouts rpaduk GpyHKIMU y = — 2,5 COS X.

Pemenue.
y = COS X;
y = 2,5 cos x;
3 I
y=-2,5c0sx; - 2

o T




